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Rangpiz 005" ESC. TELESECUNDARIA
“NARTIRES DE RIO BLANCO"

ﬁ;&ctividad 1. Copia los siguientes ejercicios en tu libreta y responde. Fijate en los signos.

5+9= 8+11= 12+17=
—5+9= 8-11= 12 =17 =
5—9= -8+11= “12¥17%
—5-9= -8 -11= ~12-17 =
21+49 = 15+ 63 = 18 + 107 =
21-49 = 15-63 = 18 -107 =
—21+49= ~15+63 = ~18 +107 =
—21-49= -15-63 = ~18-107 =

Contesten a manera de conclusion las preguntas:
a) ¢Qué signo lleva el resultado cuando se suman dos numeros positivos?
b) ¢Y cuando se suman dos numeros negativos?

c) ¢Y el resultado de sumar un niumero positivo y un nimero negativo?



